

# 接替罗格当选国际奥委会第九任主席 巴赫和中国颇有渊源



声音

### 魏纪中: 巴赫是很理想的人选

昨天,国际排联终身名誉主席魏纪中表示,新当选国际奥委会主席的德国人巴赫是很理想的主席人选。

魏纪中早在两天前就预测说,巴赫当选国际奥委会主席无太大问题。他说:“巴赫长期担任副主席或执委,直接参与了国际奥委会的日常决策和管理,积累了丰富的经验。他是国际体育法律专家。而目前奥林匹克运动所面对的挑战,如兴奋剂的法律纠葛、与联合国等国际组织的合作、如何保证竞赛的公正公平、控制对比赛的投注,等等,都需要用法律和法治进行调整和处理。”

魏纪中还说,巴赫有处理国内体育问题的经历和经验,为人稳重,能团结人并有理性的改革思路,因此是很理想的主席人选。 据新华社

今后8年,国际奥委会将在巴赫的指挥棒下运转。此巴赫不是久负盛名的德国大音乐家,而是前晚当选国际奥委会主席的德国前奥运击剑冠军。

59岁的托马斯·巴赫前晚在国际奥委会全会上战胜5位竞争对手,成为接替罗格的国际奥委会新任主席。巴赫当选确保了欧洲人对国际奥委会主席的垄断,在国际奥委会119年历史上,包括巴赫共有9位主席,其中8人来自欧洲,只有第五任主席布伦戴奇是美国人。



巴赫非常看好中国体育的发展

### 得到罗格大力支持

巴赫成为新任主席热门人选来源于他的经历:前奥运选手、长期在国际奥委会决策层中任职、主管司法委员会等重要部门,并且负责奥运会欧洲地区电视版权销售。这些经历,让巴赫的工作能力得到锻炼并受到推崇。罗格在接受采访时曾表示:“巴赫是一个非常有能力的人,他的品德也得到大家的公认。我相信,巴赫不会是唯一一个候选人,但我想他会有一个最合适的人选。”

关于选国际奥委会新主席有两个“潜规则”,一是新主席一般从具有深刻体育传统的欧洲国家产生,二是

要看前任主席的意愿。在担任国际奥委会副主席的13年里,巴赫一直为萨马兰奇和罗格排忧解难,罗格也称他为“全球奥林匹克运动的一个重要支柱,他具备了一位国际奥委会主席所应具备的一切。”

### 曾参加郭晶晶婚礼

巴赫和中国颇有渊源,北京在申奥时曾经得到他的大力支持,而且当北京奥运会火炬传递受到干扰的时候,巴赫主动约见国际媒体,明确表达了对中国的肯定态度,称“北京为奥运会做了充分的准备”。在北京奥运会闭幕时,巴赫在德国代表团的总结会上也毫不吝惜赞美之词,称北京

奥运会对各国运动员来说是一届出色的奥运会,“让北京举办这届奥运会肯定是正确的选择”。

对于中国体育,巴赫说:“中国体育过去发展很快,成为国际体育一股强大力量。看看过去两届奥运会的成绩以及中国承办世界大赛的能力都体现了这一点。我非常看好中国体育的发展。”

值得一提的是,在私底下巴赫与中国香港的霍震霆同样关系良好,去年霍启刚与跳水女王郭晶晶大婚,巴赫夫妇参加了从广州到香港的三场婚礼,给足了霍家面子。

实习生 王德俭 沈梦雪 现代快报记者 吕远

### 小档案

托马斯·巴赫,1953年12月29日出生于德国巴伐利亚州的维尔茨堡,德国人。法学博士,曾是一名律师,后在多家大公司担任董事会主席或成员。

作为击剑运动员,巴赫参加了1976年蒙特利尔奥运会并获得花剑团体金牌,1976年、1977年两获世界击剑锦标赛花剑团体冠军,此外还多次获得欧洲和德国各项击剑比赛冠军。

1987年至1988年,巴赫担任国际奥委会运动员委员会委员,1991年担任国际奥委会委员,1996年当选国际奥委会执委,2002年起担任国际奥委会体育与法律委员会和司法委员会主席,2000年起,长期担任国际奥委会副主席。2013年9月10日,巴赫在国际奥委会第125次全会上当选国际奥委会主席,任期8年至2021年。

### 有此一说

#### 运动员生涯有污点

在青少年时期,巴赫就从事击剑运动,曾夺得蒙特利尔奥运会男子花剑团体金牌。不过当年德国波恩俱乐部的成员却指出:巴赫在比赛中用湿手套作弊了。湿手套在那个年代是击剑比赛的作弊方式,因为湿手套会导致器材短路,对手击中时会失效而无法显示。这一非常严重的指控,也将巴赫光辉的职业生涯染上了污点。

综合

# 专注高端厨电 方太连续9年稳坐头把交椅

FOTILE 方太

十一预存 火爆进行时

方太全新一代风魔方 全新升级变频吸油烟机

**严正声明!**

权威机构统计,方太高端油烟机,2004至2012年,连续9年销量真正遥遥领先。

方太,高端厨电领导者

400-816-816 请消费者认准方太

**摘要——**

权威机构中怡康发布南京2013年上半年厨电行业检测报告,以中怡康市场标准划分和市场数据检测,今年1-6月份,方太在高端油烟机市场的份额占比扩大至48.9%,是第二名的3.8倍。

### 高端优势凸显: 方太连续9年稳坐头把交椅

目前,中国厨电行业正处于快速发展的上升通道,中怡康最新发布的2013年上半年厨电行业监测报告记录了这一盛况。

数据显示:厨电行业油烟机、燃气灶、热水器三类产品整体达到382亿元,较上年增长22.1%,高于全部家电的平均增幅。其中,高端市场成为拉动行业成长的主力引擎,在高端厨电市场,方太“独占鳌头”的优势正在日益扩大。

2013年上半年中国厨电行业的另一个显著特点是高端化趋势明显,数据显示,2013年1-6月,方太高端总体市场份额占比高达41.05%,几乎占据半壁江山。

### 众品牌跟风, 高端厨电市场变得炙手可热

在中国,白色家电、汽车、数码电子产品等许多行业的高端市场一般被外资洋品牌占据,中低端市场才留给本土品牌。

厨电行业却全线抵制了洋品牌的侵袭,尤其是高端市场。翻阅更早期的中怡康数据可以发现,从2004年到现在,方太已经连续9年半稳居第一,高端占有率平均保持在40%左右。可以说,以方太为龙头的厨电企业一手做大了高端厨电这一市场。

笔者发现,伴随着方太的成功,行业内迅速刮起一股“高端厨电品牌”、“高端领军品牌”的风潮。这些短期内出现的所谓高端市场领导者,大多是跟风和炒作。

“对于高端厨电需要有正确的理解,它绝不是单纯的高价格,而是回归消费者需求这一原点,能为顾客提供高价值的高品质产品和高增值服务。”方太集团南京分公司总经理周杰强调。

### 定义高端标准: 价格之外的用户体验价值提升

从1984年中国第一台油烟机在上海诞生以来,至今已有29年历史。在近30年的历程中,以吸油烟机、燃气灶为主的厨电产业发展迅速。

笔者在走访过程中发现,当前,厨电行业需要一整套的高端标准,它也许不像国家标准那样对企业具有强制性和约束性,但也绝对不会只是按照“价格高低区分”这么简单。

“拥有最核心前沿的技术,提供最好的产品和工艺,使产品具有前瞻性和设计感,配合最佳的服务体验,实现物超所值,这就是我们定义的高端厨电标准。”方太集团南京分公司市场经理秦晓春表达了从产业链高度完善厨电行业的高端标准的意愿。

秦晓春认为,高端标准一定要源自实力企业,这样才能给消费者以“认可与肯定”,比如说,技术方面方太拥有近500项国家专利,发明专利近70项,在行业内遥遥领先;科技方面方太高效静吸技术荣膺业内最高奖项中国轻工业联合会科技进步一等奖;设计方面方太坐拥21项国际大奖,在行业内遥遥领先;品质与管理方面,方太是行业内首家荣获“全国质量奖”的企业;服务方面,方太独有的至诚服务蝉联“消费者最满意品牌”……这些都构成了行业“高端标准”的硬件平台。

“从成立伊始方太就坚持高端定位,目前在高端市场至今已经实现连续9年销量第一,真正遥遥领先。”秦晓春透露,方太希望中国高端厨电自主品牌能够“比洋品牌卖得更好”,也要卖得更久。

**十一预存 火爆进行时** 预存订金100元,最高可抵1600元

- \* 持预售卡购买两件套抵价300元,购买三件套抵价400元,购买四件套抵价600元,购买五件套抵价700元,购买六件套抵价900元,购买七件套抵价1000元
- \* 凭预售卡,购买热水器或微波炉,可额外再优惠100元,购买烤箱或蒸箱可额外再优惠200元。
- \* VIP服务升级,使用更安心 免费预埋烟管 免费厨电五年包修 免费油烟机2年内清洗一次 凭预售卡,购油烟机/灶具两件套以上,送168元大礼包。

防烟宝